SUZUKI SWIFT

Aptukyn: Crane 111.05506.1 Kaprep « KINn /raﬁ"" 3dKNaAMRA MIXOS
L,
Kysos: Bce Sanxa
fon abinycka: 2004-
O6wem asurarens: 1,3; 1,5
Tun KNN: Bce Eonr MEx20
COCTAB KPEMNEXA i
L RO MBI o cuii vn vrans s ik e s 3 Wr. Bonr M8x30
2. BOAT MBX20. . uuueineiineensernnennennns 3 Wr. Waksa 8
3. 222; :?gigo ............................. 3 3; R 5017 MBX20
e DOJIT MAUVUARIOUV it nsnisnnnnsnnnsnssnnsnnns ‘ ” Wauba 8
SCUMBMDE 0.5y e s s S s 3 . Sant M10x30 F3fixa 3aKnaanan N10x100/20
B L T I i s e L AT B S Wwr. Wausda 10
7o lAN0A 10 o idat i intaaaiaaty: 2 Wr
ST TR A A e T e L 1 Wr.
9. NAauka 3aknagHas M8xe6S.............. 2 Wr.
10. Nauka 3aknaagHas M10x100/20..... 2 Wr.
MHCTPYKLUUSA NO YCTAHOBKE
1. OTBEepHYTL TPU WTaTHLIX EONTa KpenneHusa SaMnepa K 5. 3aAHKK 4YacTb 3aWKUThl HAAeTh Ha YCT2HOBNEHHbIe
noApaMHUKy astoMobuns. bontel M10x30, nepeaHold 4acTL npukpenuTs bontamu M8x20
2. YCTAHOBUTHL ramMku 3aKnaaHbie M8x6S B oTeepcTun K YCTaHOBNECHHOU Banke.
noapamMHuka asromobunsa. 6. 3ar9KyTb BCe pe3vbosbie coegqurerHus (M10-50 HM, M8-30 Hm,
3. Npuxpenurb 6anky bontamu M8XxX30 K YCTAHOBNECHHLIM M6-10 HM). UCNONL30BAHUE NHEBMOUHCTPYMEKTA 3aNpeweHo.
ralikaM 3aKnanHeiMm M8x65 u 6ontamu MEX20 BMECTO LWITATHBIX 7. 3aMeHA MACcNa 63 CHATUA 33UIUTHI BO3MOXHA HA asTovMobune
6onros. c obsemomMm asurarens 1,3; 1,5 n.

4. YCTAHOBUTL ravky 3aknagHsie M10x100/20 e
OTBEPCTUE NOADAMHHKA AaBTOMOOUNA, BBEPKYB B HUX BONTHI
M10x30 Ha HeCKONBKO 060poOTOSB.

_
BPOIH




